THE ENGLISH SCHOOL

EIZATQI'IKEX EZEETAXEIX 2023
MAGOHMATIKA - ITPQTH TAEH

Xpovog: 1 opa ko 15 Aemta

Fevikéc odnylec

e Noa anavioete 6e OAEX 11c epotoeis.

e Omnov yperaletar va yivouv mpaéelg yia va Ppedel n amdvinon, va Tig KAVETE GTO YDPO TOV GOG
dtvera.

e O BaBuog ywa kdbe epdtnon divetan oty napévlheon.

e H g&étaon avt €xet 30 epmtoes.

e To chvoro Tov Babumv sivor 100.

® Av dgv UOPEITE VO OMAVINGETE GE KATO0 EPMTNGT, TPOYWPTOTE GTNV EMOUEVT] YOPIG VOl

onatoAdTe TOV XPOVO GO,

e AEN EIIITPEINETAI H XPHXH YIHOAOI'ITXTIKHX MHXANHX.

e AOHXTE KENO TO HEPIOQPIO IIOY AINETAI XTO AEZIO MEPOX THX KAGE
YEAIAAX.

KAAH ENNITYXIA!



1. Zvuminpoote Toug ap1fohs Tov AEiToOVY 6T KOVTLA, MGTE 1) ATAvVIN oY Vo givorl Tévta 65.

"Eva mopaderypa divete mo kdto yio va cag fondnost:

42 +

23

102 -

25% of

[#))]
o=
X

=65

(4)

(ZOvoro 4 povadec)

Leave
blank

Q1

2. Kvkhoote tov mopakdto aplfpd mov eivar tAnciéctepo oto 2.

119
25

172,8%

1,73

172,9%

18
26

@

(ZOvodro 2 povadeg)

Q2




3. 420 ayopootéc poThOnKoy TO10 £ival TO AyamnUEVO TOVS EPOVTO.

e TOGOLG aPEGOVV TO, TOPTOKAALN,;

Mrravaveg
50%

ATOVINGT: ceiiieeiie e ayopooTES (3)

(Z0voro 3 povadeg)

Leave\
blank

Q3

4. X éva kouTi 1 avaAoyio UTAE TPOG TPAGIVES TPOS KOKKIVES TAmeg elvan 2:5:9
Yrdpyovv 84 meplocdTEPEG KOKKIVEG TATESG OO UTAE.
[T6cec mpdoiveg Tdmec VTAPYOLV GTO KOLTL;

ATTOVINOT: cevteie e npdoiveg Tameg (3)

(Xovodro 3 povadsg)

Q4




5. Tt m0606TO AVTOV TOL GYNUATOG EIVAL CKLOUGUEVO;

ATOVINGT: coviiiiii e % (2)

(ZOvodro 2 povadec)

Leave
blank

Q5

6. 'Eva @utd peyardvel 0,025 m kabe 6 pnvec.
‘Exetvyocg 1,5 m. [Toca ypdvia Ba xpetactody Yo va eTdoet ta 2 m;

ATOVINGT: ceieiiiiee e xpovia (3)

(ZOvodro 3 povadec)

Q6

7. Bpeite v Tiun Tov TopakdTe Sivovtag TNV aravInon oog og KAAGHO GTNV TO OTATY LOpPT.

i+1 x(4+2£}+5
25 5 4

ATTOVINOTN: ot eaens (3)

(Zvoro 3 povadeq)

Q7




8. Bdilte tovg apBpovg 1 émg 9 ota TapakdTm KouTid, ¥pnoiponolimdvtos ke apfud poévo
pia eopd, yro va kévete Toug optiovTiong Kot KAOETOVE TOALOTANGIOGILOVG COGTOVG.

X X

X X X
X X

X X X
X X

32 70 162

15

144

168

@)

(Xovodo 3 povadec)

Leave
blank

Q8

9. "Eva potifo kataokevdleTol ¥pnoILOTOIOVTOS TOVOUOIOTUTO 0pOoydVIa, OTME PaivETOL TTIO

Kkét. [Towo elvar To punKog kot 1o TAdTog Tov opboywviov;

23cm

A
\ 4

13cm

(To oyedidypouuo dev etvar {wypapiouévo ue oxpifeia)

Andvimon: ITAGtog .oveveenennt

(X0vodo 3 povadec)

Q9




10. O Muyybing éxet Topa v nAikia Tov gixe o @ilmmog Tpv Tpia ypdvIaL.
Av 10 dOpotopa Tov NAMKIGOV Toug eivon 43,
1660 ypovav Ba eivar o Didmmog o 0o ypovia;

ATOVINGT: cteiie e (3)

(ZOvoro 3 povaoeg)

Leave
blank

Q10

11. (o) H ALikn ypnowyomotel 6 160TAELPO TPIYMVO Y10 VO KAVEL TO GO TTOL QOIVETOL TTLO
kdto. Na Bpeite to péyebog g oxlaspuévng yoviog.

(To oyeoidypouuo. dev etvar {wypapiouévo ue oxpifein)
ATOVINON: v °©

(B) To oyedidypappd £xet évo 1I60GKEAEG TpiywVo péca o€ Eva opHoydvio.
Noa vroloyicete ta peyEON TV YOVIGOV X Ko Y.

30°

X

(To ayedidypaupe dev eivar {wypopiouévo ue axpifieia)

ATTOVINGT: X = oo

(X0vodo 5 povadec)

Q11




"y
*®9
12. (a) Tpayre g G TOGOGTO. ~
\ )
ATOVINGT: oo % (1)
(B) Mg Tt 1600101 T0 4° ; KUKADGTE T GCOOTH OmEvTno.
45 5x5x5%x5  4x4x4x4x4 4x5 54
@)
(y) Edv to 72 x 9 = 648, copunAnpdote 10 Kouti
18 x =648
1)
(8) Avtistoryiote Ta ypaupoto @, 5, Y, O pe toug apduovg 2, 5, 6, 8 wote va oynuotictel
. 23
10 KAdopo — .
24
a 23
B 5 24
ANSWEr: @ =.....c........ , B= s Y T, s O T 2

(Xovodo 5 povadec)

Leave\
blank

Q12




13. H Avva @tidyvel £va KOLTi ¥P1CLLOTOIMVTOS KOAOLAKLOL.

Xpnoomotel KaAapdKio 7,5 EKATOoTOV Y10, TO VYOG
Xpnotponotel kKohopdakia 11 eKatootdV Y10 To PRKoG,.
Xpnoomotel KoAapdkio 8,5 EKATOGTOV Y10 TO TAUTOG,.

Uyog

(o) TToto givat To GLVOAKO PAKOG OO GAOL TOL KOAOUAKLL TOV YPELACTNKE Y Vo OTIAEEL TO
KovTi TNG;

ATTOVINGT: it cm (3)

(B) otog ivor 0 GyKog TOL KOLTIOV;

WAV 1402V 1 1 [0 1 1 cm?® (2)

(ZOvoro 5 povaoeg)

Leave
blank

Q13

14.

Xg éva GOKOVAAKL pe xpnpato tov 0o mépo oty tpamelo xm HOVOo KEPUATO 5 GEVT,
10 oevrt kot 20 oevr.

‘Exo suthdoa képpota tov 20 cevt and képpota tov 10cevt kot picd képpota tov 5 oevt

a6 képpata tov 10 oevr.
Edv to caxovidkt mepiéyet €15,75 moca képpata tmv 20 6EVT VITAPYOLV;

ATOVINGT: oo képpata 20 oevt (3)

(ZYvodro 3 povadeg)

Q14




Leave
blank
15. Avto 10 dtdypappa detyvel Tic Oeprokpaciec kdbe pépa katd TN O1dpKeL
pag efdopdoag and Asvtépa £wg [apacievn.
Acutépa
Tpitn
TetdpTn
MéuTTn
Mapaokeun _
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8
O¢puokpacia °C
(o) Moo Hrav M xaunrotepn Beppokpacio;
ATAVINGT: cevieiiieee e °C ()
(B) Mo RTav M dropopd peta&d e LVYNAGTEPNG Kat TG apnAotepng Bepuokpaciog tnv
Tetdptn;
ATOVINON: oo °C (2| Q15
(Zbvoro 3 povadeg) ‘
16. —— Twég erortnpiov povoeiov

ao

Al Evnlwéc: €8

1=

[Modd: n pon Tun yoe evikeg

Ayopdaote 10 modwkd glortnpro Kot AaPete 1 go1tnpro yio evijAikes dwpedv

Av 17 moudid kot 3 eviiAMkeg emoke@BovV 10 LoVGElo, TO10 EIVOIL TO GLVOAIKO KOGTOG TV
eloumpiov Toug;

ATOvINom: € .o )

(Xovodro 2 povadeg) ‘

Q16




17. (a) Na Bpeite tov peyaddvtepo meptttod aplfud mov dtav ToAaTAoc10oTEL
pe évav Quyo apBud éxet yivouevo 420.

ATOVINGT: coteiiiiie e 2

(B) H Ztélha £xel kAedapid cLVSLOGHOD.
O Kmo1Kd¢ amoteAeitar and 4 dapopetikd ynoia a b ¢ d mov emAéyovion
amo Tovg apldpovg 1 émg 9.

H Ztéh o ypnoyonoinoce toug akdOAovBoug Kavoveg yio vo, O1HovpynoEL
TOV KOJKO TNG:

e To a givor molamrdacio tov 4
e To b givor tetpdywvog oplOpog
e To ¢ eivon meprroc

e Tod eivar molomAdoio Tov 3

(i) TTotog givar 0 peyodbtepog TETPAYNPLOG KMIKOG Tov Bo. pmopovos
va eTidEel | LtéAla;

ATOVINOT: coiiii i 1)

(i) TTotog givar 0 PIKPOTEPOS TETPAYNPLOG KMIKOC TTOL Bal pmopovoe
va TidEel | ZtéAda,

ATTOVINOT: ceveeiee e 1)

(ZYvokro 4 povadeg) ‘

Leave\
blank

Q17




Leave
blank

18. O Avdpéag minpwace €21 yio mévte ddpal.

I'a 10 A kot 10 B tAnpwoe cuvolkd €6
I'a 10 B kot 1o C minpwoe cuvoiikd €10 =:
I'a 1o C kot 10 D mAnpwce cuvorkd €7

I'a 1o D kot 10 E mAinpwoce cuvorikd €9
[Toca TAnpwce 0 Avdpéag yio Kabe dmpo;

Amdvimon: A=.......... ,B=.......... ,C=.... ,D=.......... LE= (3)| Q18

(Zvvoro 3 povadeg) ‘

19. Avtd ta dvo opboydvia givar TavopoldTLTA.
To pnrog kéBe opBoymviov lval Tpelg PopEG TO TAATOG TOVL.
[Toeg elvar ot Guvetaypéveg Tov onueiov P;

¥

(2,8)

(To oyedidypouuo. dev etvar {wypapiouévo ue oxpifeia)
Amdvimon: P (...... y enens ) (2)| Q19

(Zovolro 2 povadeg) ‘

10



Leave )

blank
20. (o) Av ta % evog apBpo etvan 18, mdco givar ta % ToL 1oV ap1Bpov;
ATOVINGT: o, )
. . 3
(B) Zag diverar 6TL a = 5 00 b.
Kvuxkhoote 6Aeg T1¢ mapokdto eE1I6OGELG TOL £ival GOCTEC.
_ a _ 3 - _ 3 ]
5a = 3b b = 3a = 5b a=zb b = za
(2) Q20
(Xovodro 4 povadeg) ‘
21. (o) Na Bpeite Tov apBud b mov vrodekviet To Pérog.
b
58 6,0 6,2 il
Amdvinon: b = ... 1)

(B) H Katepiva yperaletar 5,5 Kg vropdrec. Balel pepikég viopdreg ot Quyapld dmmg
eaiveral. [I6ca kKA vropdrteg akdpa yperdletan,

ATAVINGN: coviviiiiiiieieeeeeee kg (2

(Zvvodro 3 povadeg)

Q21

11



22. H'Eleva ko o [Tavdog £xovv dnovpynost Evay Lobnuotikd kovova 0 ﬁf m}
70 [x] . H amévinon tov [x] eivar o peyaddtepog axéparog aptiuog mov ‘b
lvorl KpOTEPOG TOL X. $©
&@
[Na napéderypa: [3,17]=3
[90]=89
[-2,3]=-3
(o) Na Bpeite:
(1) 2,5-[1,5]
ATTOVINOT: cevteeeeieieeieee e 1)
(ii) [5,4]+[3,7]
ATTOVINOT: ceveit e 1)
(i) [ 3,4x([1,23]]
ATTOVINOT: cevtieeeiie i eaens 1)
(B) H'Eleva Aéel 6T TO 0mOTEAECLOL TOV [[2,86] X [0, 25]:| gtvon O .
O ITavrog Aéel 611 To amotédespa etvan -1 .
[Totog amd tovg dvo €xet dikaro.
ATTOVINGT: ceeeitiiiiei e (1)

(ZYvodro 4 povadeg)

Leave\
blank

Q22
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23. TMopaxato givor pépoc tov IMvubayopeiov mivaka (ota apiotepd). Eva koppdtt tov wivoko
eaivetar ota deid. Mrmopeite va pavtéyete molov apldpd avimpoownevel 1o X;

21 | 22 | 23 | 24 | 25626 | 27 | 28 | 29 | 30

95

ATAVINGN: oo )

(ZYvoro 2 povadeg) ‘

Leave
blank

Q23

24. (o) Na ypayete ta 42 Aentd og KAGGHO TG HI0G MPOS, dIvovTag TV amdvTnot 6og 6TV
O OTTAT) LOPPT.

ATOVINGT: oo JTTTRNY 1)

6 Opeg TNV NUEPA LLE TOYVTNTA 70 YAMOUETPOL TNV DPOL. ‘
Tnv té€taptn pépa odnynoe ya 8 apeg pe toyvnTa 80 YIAopeTpal rnv opa. = —
[T6cec dpeg Empene voL 0dNYNOEL TNV TEUTTN UEPQ,

pe toyvnTo 80 YIAOUETPA TNV DPO, V1O VO PTAGEL GTOV TPOOPIGUO TOV;

ATTOVINOT: ceetie e 4)

(XOvoro 5 povaoeg)

Q24

13



25. M axkohlovbio ovopdletor apOuntiky) Tpdodoc av ot apfuol e mavta
avEAVOVTaL 1 HELOVOVTOL KOTA TO 1510 0G0,

INo mapddetypa:

5 7 9 11 ... avéavetal kotd 2 kdbe popd

15,7 155 153 151 ... pewverorkotd 0,2 kabe popd

EméEre téooepig aptBpong amod ) Aota yio va ypayete pio aptOuntikn tpdodo.

3,2 35 36 38 39 42 43 45

Amdvinon: ......... S s S e S s )

(Xovodo 2 povadec)

Leave
blank

Q25

26. 'Eva Papéi mepiéyet 2 AMtpa vepo. Ymapyovv 5 tpimeg 6To KAT® HEPOGS
oV Bopeilov kot kabe Tpdma yaver S0 ml vepov kdbe dpa.

(a) [T6oec dpeg Ba xpetacToHY Y10 Vo 0OEICEL TEAEIMG TO Papért;

ATOVINOT: coiiie e 0peg (3)

(B) O Xpnotog KOTaPEPVEL VO GTALOTNOEL 0L Ol TIG TPOTEG GTO KAT® HEPOG TOV
BapeAiov, ondte dev ydvetor vepd amd avtn. [16c0g nepiocdTepog ypovog Ha
xpeoTel Yo va adeldost Teheimg To fapéit av NTav apykd yepudto;

ATTOVTNOT: teveieeiieiee e 0pes (2)

(Xovodro 5 povadec)

Q26
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27. (a) H Kovotavtiva £xel puepikode yaptivoug KOKAOVG Kot LepPIKE YapTIvaL TETPAY®mVA TOL
YPNOLOTOLET Y1 VO PTIAEEL TOV O KAT® TOPOVAO.
Ta tetplrymva £10vv TAEVPEC 4 cm Kot ot kKOKAOL £xovv epfadd 10 cm?.,
KoPet pepkd and ta oynuata otn péon. Iowo givar 1o epPaddv tov mupaviov mg;

£

N

(To oyeoidypouuo. dev eivar {wypaplousvo ue axpifein)

ATOVINGT: oo cm? (3)

(B) Evivovpe téocepa idia tpiymva, OT®e 0uTod oL OIVETOL 0 KAT®, X®Pig KEVA 1
EMKAAVYELS, Y10 VO QTIAEOVE £VOL TOPOAANAGYPALLLLO.
[Towa elvan ) peyadbtepn mePiLeTPog TOL PUTOPEL VAL EXEL TO TOPAAANADYPALLLLO;

13¢cm
Scm

12 cm

(To ayedidypauuo. dev eivar {wypopiouévo ue oxpifeia)

ATTOVINOT: teveieeeieie e cm (2)

(XOvoro 5 povaoeg)

Leave
blank

Q27
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Leave )

blank
28. O Xapng éxel pepkovg koPoug pe X og kdbe emdveto kKot peptkovg kopovg pe O
o€ KOs empaveLa.
</ .
N
X[ [Of
Kolrder mévte kOPovg peta&d toug yia va KAvel avtd To oyniLa.
[Toca X kot tdcsa O vdpyovy 610 £MTEPIKO TOL GYNUATOG;
ATOVINGT: X i
O o )| Q28
(X0vodo 2 povadeg) ‘
29. "Evag xdxhog pe kévipo 1o K yopiotke og 6éka ica pépn, r B
OT®C PaiveTOL GTNV EIKOVOL. A
Ipayte 1o tpia ypdppata wov oynuatiCovv yovia 108°. A
E A
ATIOVINGT: e (2)|1Q29
(Z¥voro 2 povadeg) |

16



Leave
blank
30. O xoavovog Blast evog duyneov apiBuod mpokvmtel og e€Ng:
Blast tov 63 givon 216, ylati 6 X 6 X 6 =216
Blast tov 27 givar 128, yiati 2X2X2X2x2X2x2 =128
(o) No Bpeite Blast tov 34.
ATTOVTNOT: cevteeeiiieie e 1)
(B) Motog duvynerog apBudc £xet Blast ico pe 125.
ATAVINGM: v )
(y) Na Bpeite évav dAro duyneto apiBud mov £xet idio Blast pe to 24.
ATTOVTNOT: teeeeteeiieie e 1)
(8) Otav gpappocovpe tov kavova Blast o éva dtynelog apOpod ko petd
TNV amAVINoT TOV, 1| TEMKN omdvinon gival 9. [Totog NTav o apyuods aptduoc;
ATTOVINGT: et (2)| Q30
(ZYvodo 5 povadeg) ‘
YYNOAO: 100 MONAAEX
TEAOX

17




